

Szakmai beszámoló

A hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyári táboroztatása Ravazdon, 2011. július 25 – 29 -ig

A „Süss fel Nap” Alapítvány 23 fő HHHH tanulóval, 2 fő pedagógussal és 1 fő asszisztenssel táborozott Ravazdon. A táborozás időpontját módosítanunk kellett, mert augusztusban teljes felújítást végeztek, így a pályázatban megjelölt időpontban nem tudtak volna bennünket fogadni.

A pályázatban leírtakat maradéktalanul meg tudtuk valósítani, köszönhetően a gyerekek aktivitásának, befogadóképességének és a kedvező időjárásnak. Nagyon sikeresek, élménydúsak voltak a NYME Apáczai Kar Neveléstudományi Intézetének szakmai programjai (környezetvédelmi foglalkozás – hulladékhasznosítás – vízvédelem – vízvizsgálat – morze játék – közösségépítő játékok – Pannonhalmi vár megtekintése – IV. Béla kút – Jánosházi erdészház stb.) és a Kiszalföldi Erdőgazdasági ZRT. programjai (vadles – éjszakai túra – bátorság próba – madármegfigyelés – gyógynövények az erdőben, stb.). Legnagyobb sikere a balatoni kirándulásnak volt (több tanuló most látta először a magyar „tenger”-t). Balatonfüreden töltöttünk egy egész napot. A bakonytamási és a ravazdi önkormányzat biztosított térítésmentesen egy-egy buszt. Az egésznapos program keretében (sajnos strandolásra nem volt alkalmas az idő) Balatonfüreden megtekintettük a Lóczy barlangot, felmászunk a Tamás kilátóhoz, sétáltunk a Tagore sétányon, sétahajókáztunk. Majd Fűzfőn boboztunk és teljesítettük a Kalandpark közepes nehézségű pályáját.

A pályázatban megfogalmazott céljainkat maximálisan elértük, hiszen a gyerekek és a felnőttek is felejthetetlen élményeket szereztek, megismerték egy eddig számukra ismeretlen tájegység értékeit. Egészséges életmódra, önállóságra neveltünk, egészséges versenyszellem alakult ki a táborozás ideje alatt.

Köszönetünket fejezzük ki a Városi Önkormányzatnak, hogy megvalósulhatott a tábor, hogy nemcsak a gyerekek, de mi felnőttek is a részesei lehettünk annak a csodának, ami tanulóink szemében, tekintetében tükröződött vissza.

Győr, 2011. november 05.

dr. Királyné Szabadkai Márta
dr. Királyné Szabadkai Márta
táborszervező

Szalainé Skerlanitz Ildikó
Szalainé Skerlanitz Ildikó
gyermekvédelmi felelős

Zsédely Julianna
Zsédely Julianna
ped. asszisztens